

有爱的“六一”， 这群特殊儿童欢聚七十二奇楼



本报讯（全媒体记者唐晴）童心飞扬，欢乐奇楼。6月1日，张家界七十二奇楼景区迎来一群特殊的小游客，张家界市特殊教育学校和张家界儿童福利院两家机构的共百余名师生来到七十二奇楼欢度六一，沉浸式体验民俗文化的独特魅力。

傍晚时分，华灯初上，夜幕下的奇楼散发出璀璨光影，吸引着每一位孩子的眼光。孩子们在家长和老师的带领下走进了七十二奇楼景区，他们每个人脸上洋溢着灿烂的笑容。一栋栋古建筑散发着古色古香，让孩子们不禁驻足停留，感受那一份悠久的历史人文气息留下的刻印。在篝火广场上，孩子们带来了集体手语歌《有你幸福》，气氛温馨感人。随后，孩子们玩起了趣味协作游戏夹气球，不仅锻炼了孩子们的动手能力和协调能力，还增强了团队协作意识。在景区特色街道民国电影街，孩子们收看了沉浸式互动演出《十里洋场》，仿佛穿越到民国上海滩，与演艺小姐姐精彩互动，同歌共舞。景区的商户们听闻这群孩子们的到来，纷纷主动邀请孩子们来各自店里玩，最受孩子们欢

迎的是景区里的动漫嘉年华和裸眼7DVR影院，商户也为孩子们免费提供了体验服务，现场欢声笑语不绝于耳。除去历史文化，奇楼的美食文化也是不容错过。新疆烤肉、西安牛肉饼、成都糖画等各类特色地域小吃数不胜数，丰富的美食也令孩子们味蕾获得极大的满足。

景区相关负责人表示，希望借此活动，呼吁更多的爱心人士走进他们、了解他们、关爱他们，学校、家庭、社会合力关爱特殊群体，不断增强特殊儿童和家庭的获得感，安全感，幸福感，引导孩子们爱上民俗文化，让这些天真可爱的孩子的生活充满更多的快乐和梦想。张家界七十二奇楼将持续关注特殊儿童这一群体，给社会传递更多正能量，将爱心传递下去。

张家界大峡谷景区释放矩阵效应 满目新景入画来

全媒体记者 唐晴 宋美慧 通讯员 罗克文

◀◀（上接1版）

5月26日，长沙游客罗志勋在悬崖花开1号营地，人生第一次体验了驾驶山地赛车飞驰的乐趣。这段时间，他先后游玩了大峡谷、五雷山等慈利热门景点，最后来到了1号营地。

这里距离张家界大峡谷景区不到20分钟，在景区听说这里好玩，就来了。罗志勋笑着告诉记者，在悬崖花开，可以在赛车越野区酷炫漂移，体验别具一格的速度与激情，让人十分尽兴。

白天玩大峡谷，晚上住禾田居，这是禾田居度假酒店提出的口号。禾田居度假酒店，是一家与大峡谷景区毗邻的五星级度假酒店。这些年，酒店依托大峡谷景区引流，游客接待量始终保持了较高水平。

尤其引人注目的，是九歌山鬼文化旅游景区的开园。

三个行进式实景户外剧场，近千台激光投影、灯光、雾森和互动设备，为传统山水游增添别样乐趣。九歌山鬼文化旅游景区的面世，一举弥补了慈利县文化演艺市场的空白，带给游客更多的旅游选择、更好的旅游体验。据景区相关负责人介绍，开园一个月，实现接待游客5万人次。

相关资料显示，近年来，依托张家界大峡谷区域龙头的带动作用，冰雪世界、张家界地缝、九歌山鬼夜游、琵琶生态园等一批新型景区建成，旅游要素大大丰富；禾田居度假酒店、路上汽车酒店、悬崖花开房车帐篷酒店等一批高级酒店运营，接待能力大大提升；禾田居山谷、红岩



和田居度假酒店

岭、古韵溪、樟树营等一批新业态新业态推出，消费链条大大延伸！

效应3：全域旅游 遍地开花

在张家界大峡谷景区的连番带动下，全域旅游一盘棋正在得到全面盘活。而在新的形势下，张家界大峡谷如何更上一层楼，贡献自己的使命与担当？继玻璃桥之后，张家界大峡谷景区正全面提质升级。景区相关负责人告诉记者，围绕沉浸式户外运动，近年来景区不断丰富和开发新的旅游产品，玻璃滑道、高空滑索、彩虹湖游船、爱享飞VR、雕塑电梯、攀



岩、飞拉达、高空蹦极等体验项目十分受游客青睐。

今年五一期间，大峡谷景区增添了棉花糖机器人、非遗艺术手指画等体验项目，以及精彩纷呈的主

题活动。曾在冬奥媒体中心亮相的棉花糖机器人这次也来到大峡谷，好看、好吃、好玩、能互动，邀游客一起纵情山水美景中，欢乐与共。5天时间，接待游客近7万人，同比增长156.01%，为慈利县乃至张家界旅游市场强劲复苏注入了强大动力。

张家界大峡谷落户以来，给全乡和周边经济发展带来了一个质的飞跃，带动当地经济跨越式发展，打造了旅游促乡村振兴新样板。慈利县三官寺土家族乡党委书记吴清华介绍，近年来景区投资3200万元修建了12公里村、组公路，解决了4个村村民出行难问题；兴建饮水工程，让周边村民都喝上了安全水。景区落户张家界，让群众看到了希望，增强了他们自力更生、致富的信心，绿水青山真正变成金山银山。

吴清华说，该乡依托张家界大峡谷景区，旅游经济先行发展的同时，大力推进招商引资，全力以赴支持景区发展壮大，充分发挥这个最大的资源优势，继续做好大峡谷玻璃桥的文章，打造张家界东线旅游最亮的明珠，为把三官寺土家族乡打造成特色旅游风情镇倾力，用文旅产业助力乡村振兴。

据了解，在景区周边，台湾风情小镇、壮举实景、藤茶庄园等一批文旅融合新产品加速在建，杜娘寨、台湾风情小镇二期、万豪酒店二期项目等即将动工。

站在新的更高起点，张家界大峡谷这颗明珠，其内里凝聚的核聚变能量正在汇集，未来已来，一幅惊艳世界的新图景正在徐徐铺开！